
Chakoten indbyder til anvisningssalg 

Onsdag den 11. april 2018 - efter Generalforsamling

Rødovregård, Kirkesvinget 1. 2610 Rødovre

Medlemmer, der ikke kan være til stede, kan aftale med et tilstedeværende medlem, 
at denne byder på den fraværendes vegne, eller der kan fremsendes et skriftligt bud til 

Christian Raun, Carl Bernhards Vej 17, 3.th. 1817 Frederiksberg C 
telefon 26 82 08 22 eller e-mail: christian@raun.dk

Eventuelle bud skal være fremme senest dagen før anvisningssalget  kl. 16.00.
De her anførte beløb er minimumspris. Effekterne sælges som beset.

Der betales kontant umiddelbart efter anvisningssalget.

Udbydes til Byder nr

1 Fynske Livregiment 375 åt Af Frank Højsgaard et al, Odense 1989 20,00

2 Desert Warfare from its Roman Origins to the Gulf ConflictAf Bryan Perrett, London 1988 30,00

3 The Napoleonic Source Book Af Philip J. Haythornthwaite, London 1991. Meget nyttigt værk 80,00

4 Railways of the Raj Af Michael Satow & Ray Desmond, London 1980 20,00

5 Tordenskioldiana Af Victoria Bachke, Trondheim 195.8 Fine afbildninger og kort 50,00

6
Handbuch der Uniformkunde. Die militärische Tracht in ihrer Entwicklung bis zur Gegenwart. Mit 
1600 UniformsdarstellungenAf Herbert Knötel og Herbert Sieg, Hamburg 1937. Grundlæggende 
uniformsværk - cf. Plancherne

50,00

7 Syv-Aars-Krigen for 17. Mai 1807-1814 Af A. Bloch, Kristiania 1914. Tindrende flotte plancher 80,00

8 The Rhodesian African Rifles. Famous Regiments Af Christopher Owen, London 1970 20,00



9 The Gordon Highlanders. Famous Regiments Af Christopher Sinclair-Stevenson, London 1968 20,00

10 The Black Watch. Famous Regiments Af Philip Howard, London 1968 20,00

11 Frederik Vis Hær 1784-1814 udgivet af Generalstaben, Kbh. 1948. Grundværk for Danmark i 
Napoleonstiden 70,00

12 Like Hungry Wolves. Culloden Moor 16 April 1746 Af Stuart Reid with plates by Gerry Embleton. 
London 1994. Flot værk 60,00

13 Cassino. The Four Battles January - May 1944 Af Ken Ford Colur plates by Mike Chappell, London 
2001 45,00

14 The Frontier Ablaze. The Nnorth-West Frontier Rising 1897-98 Af Michael Barthorp Colour plates 
by Douglas N. Anderson, London 1996 40,00

15 The Civil War. An illustrated History Af Geoffrey C. Ward, Ric Burns and Ken Burns, Washington 
1990. Meget fin billedkvalitet 65,00

16 Kanonbådsktigen 1807-1814 til lands og til vands Af Flemming Moberg, Marineforeningen 2010 25,00

17 Arms and Armament. An Historical Survey of the Weapons of the British Army Af Charles 
Ffoulkes, London 1945. Dedikeret til Churchill 30,00

18 1864 i billeder Af Tom Buk-Swienty, Kbh. 2012 100,00

19 Uniformsknapper i den danske hær 1911-1997 Af Karsten Skjold Petersen, Næstved 1998. Bogen 
sælges sammen med en pose danske knapper. 45,00

20 Battles and Leaders of the Civil War, I-4, Philadelphia 1956 300,00

21 The US Civil War. Military Machine. Weapons and Tactics of the Union and Confederate Armed 
Forces Af Ian Drury & Tony Gibbons, Surrey 1993 55,00

22 Indian Army Uniforms under the British from the 18th century to 1947. Artillery, Engineers and 
Infantry Af W.Y. Carman, London 1969 50,00



23 A History of the Regiments & Uniforms of the British Army Af Money Barnes, London 1951 45,00

24 Military Uniforms of Britain and the Empire 1742 to the Present Time Af Money Brnes, London 
1960 45,00

25 The British Army of 1914. Its History, Uniforms & contemporary continental Armies Af Money 
Barnes, London 191968 45,00

26 A History of the Uniforms of the British Army Af Cecil C.P. Lawson Vol. I-V , Surrey 1940-1967 280,00

27 Indian Army Uniforms under the British from the 18th century to 1947. Cavalry,  Af W.Y. Carman, 
London 1961 50,00

28 British Sieges of the Peninsular War Af Frederick Myatt, Speldhurst 1987 40,00

29 Danmarks sidste Tropeland. St. Thomas, St. Croix, og St. Jan. Øerne i det Caribiske Hav som blev 
solgt til USA 1916 Af Ernst Mentze, Kbh. 1965 40,00

30 Royal Horse Artillery 1815, 15 Tradition fig. 75,00

31 Arkæologer i Egypten, 14 fig. 2 muldyr, div. effekter 75,00

32 Krigen i Sudan, 8 britiske fig. og 2 piecer 60,00

33 Fransk-britiske kolonikrig, 42nd Highlanders, 7 Tradition fig. 60,00

34 Types of the British Empire i original emballage, 11 Hocker fig. 6 heste i forspænding, bereden 
officer, intakt bemaling 300,00

35 Britisk Landing Party 8 Mountford fig. og meget fin piece med forprodsning 100,00

36 Amerikanske Rogers Rangers og indianere, 23 fig. 70,00

37 Canadiske tropper og milits ca. 1750, 11 bemalede Stadden fig. 2 ubemalede samt flot bemalet Imrie-
Risley bereden fig. 60,00

38 3 meget fine flådekanoner og 2 løse rør 80,00



39 Indien, Ghandi, 20 fig. 75,00

40 Fransk-britiske kolonikrig, 25 Tradition fig., herunder 21 britisk infanteri incl. bereden officer og 4 
indianere 80,00

41 Britisk infanteri og søfolk ca. 1882, 23 fig. og Gatling gun 80,00

42 Royal Navy ca. 1801, 13 Tradition fig. 50,00

43 17 ubemalede fig. Herunder Sanderson 60,00

44 Zulukrigen 1879, 24th Regiment, 3 Tradition fig. 25,00

45 Zulukrigen 1879, 24th Regiment, 36 Tradition fig. 200,00

46 Zulukrigen 1879, 21 Tradition fig. I meget fin bemaling 300,00

47 Den Amerikanske Frihedskrig, 9 fig, herunder 4 civilister 40,00

48 Britisk 3.7 tommers howitzer, usamlet Mountford 40,00

49 2 stk. britisk 3 pds. Hockiss ubemalede Mountford kanoner 40,00

50 Britisk MM 126 6 pds. Antitank gun, usamlet Mountford 40,00

51 Sir Thomas Erpingham K.G., usamlet Tradition 20,00

52 Sir Robert Knolles K.G., usamlet Tradition 20,00

53 Kerkerknecht, usamlet Hecker gores (SEHG 13) 20,00

54 Sachse, usamlet Hecker goros (SEHG 9) 20,00

55 Vivandière med fugl og pakæsel. Fabrikat ukendt 30,00

56 Svensk livgarde, menig, usamlet Tradition 20,00

57 Svensk livgarde, menig, usamlet Tradition 20,00

58 Svensk livgarde, menig, usamlet Tradition 20,00

59 Svensk livgarde, officer og tambour, usamlet Tradition 40,00



60 Biskop, delvis bemalet. Fabrikat ukendt 20,00

61 Britisk let infanterist. Fabrikat ukendt 20,00

62 Frederik den Store til hest, usamlet. Fabrikat ukendt 40,00

63 Ridder i ringbrynje, usamlet. Fabrikat ukendt 20,00

64 Fransk karabiner til fods, med sokkel. Usamlet. Fabrikat ukendt 20,00

65 Dansk garder, 90 mm. Fabrikat ukendt. 20,00

66 Kvinde med spædbarn. Fabrikat ukendt 20,00

67 Malteserridder med falk, usamlet. Fabrikat ukendt 25,00

68 Sir Oliver D'ingham 1344, usamlet. New Hope Design 20,00

69 Jannot de Moncey Bon-Adrien (1754-1842). Le Cimier (P55 Moncey) 20,00

70 Leapfrog, usamlet. Andrea Miniatures (SG-A37) 20,00

71 Capture The Banner Of The Order. Delvis bemalet. M Model (resin) 20,00

72 Karoliner. Af Alf Åberg og Göte Göransson. Höganäs 1976. Værket om Karoliner! 100,00

73 Armies of the American Revolution. Af Ian V. Hogg og John H. Batchelor. London 1975 20,00

74 Navies of the American Revolution. Af Anthony Preston m.fl. London 1975 20,00

75 1776. The Adventure of the American Revolution. Af Irwing Werstein. New York 1962 20,00

76 Illuminierte handschriften aus der Slowakei. Af Alzbeta Güntherova. Prag 1962 10,00

77 Feltliv. Nogle erindringer og breve fra krigen i 1864. København 1963. 20,00

78 Krigens strategier. Specialoperationer. DVD 10,00

79 The Household Cavalry At War. 2 bind. Aldershot 1952-1953 25,00

80 A Short History of the 17th/21st Lancers. 10,00

81 Krudtværket på Frederiksværk 1758-1958. Af Egon Eriksen. Frederiksværk 1958 10,00



82 The Strange Alliance. Af John R. Deane. New York 1957 10,00

83 Danske Heraldiske Officers-Exlibris. Af E.O.A. Hedegaard. Helsingør u.å. Sjælden! 25,00

84 The World's Armoured Fighting Vehicles. Af F. M. v. Senger und Etterlin. London 1962 10,00

85 Schiessversuche des Grusonwerk. Magdeburg 1890. Noget for 1914-gruppen! 10,00

86 Die Deutschen Panzer 1926-1945. Af F. M. v. Senger und Etterlin. München 1959 10,00

87 Die Panzergrenadiere. Af F. M. v. Senger und Etterlin. München 1961 10,00   
88 Taschenbuch der Panzer 1943-1954. Af F. von Senger und Etterlin. München 1954 10,00

89 Die Deutschen Geschütze 1939-1945. Af F. M. v. Senger und Etterlin m.fl. München 1960 10,00

90 A History of the British Army vol. 1. Af J. W. Fortescue. London 1899 20,00

91 Military Drawings and Paintings in the Royal Collection vol. 1. Af A.E. Haswell Miller 20,00

92 Garde Imperiale. Chasseurs a Pied (Napoleon III). Indrammet planche. 25,00

93 Garde Nationale. (Napoleon III) Indrammet planche. 25,00

94 Garde Imperiale. Regiment de Voltigeurs (Napoleon III). Indrammet planche. 25,00

95 Garde Imperiale. Grenadiers a Pied (Napoleon III). Indrammet planche. 25,00

96

97

98

99


